
Результаты опроса работодателей и (или) их объединений, 

иных юридических и (или) физических лиц об 

удовлетворенности качеством образования по 

образовательной программы среднего профессионального 

образования 

 

Опрос был проведен с 01.12.2022 по 16.12.2022 года по результатам трудоустройства 

выпускников техникума окончивших обучение в 2022 году.  

     В анкетировании приняло участие 9 представителей работодателей: 

    филиал «Невинномысская ГРЭС» ПАО «ЭЛ-5 Энерго», АО «Невинномысская электросетевая   

компания», филиал ПАО «Россети Северного Кавказа», филиал ПАО «РусГидро» - «Каскад Кубанских 

ГЭС», Электромонтажная организация ООО «МНУ-1 Корпорации АК «ЭСКМ», ООО «Невинномысск–

Ремстройсервис», АО «Невинномысский Азот», АО «Энергоремонт», филиал ПАО «ОГК-2» - 

Ставропольская ГРЭС. 

Анкета содержала вопросы: 

1. Какую организацию (предприятие) Вы представляете? 

2. Выпускники каких направлений подготовки (специальностей) ГБПОУ НЭТ трудоустроены в 

Вашей организации (на предприятии)? 

- Электрические станции, сети и системы – 24 (29%) 

- Тепловые электрические станции  - 7 (26%) 

- Гидроэлектроэнергетические установки – 5 (25%) 

- Релейная защита и автоматизация электроэнергетических систем  – 6 (25%) 

- Монтаж и эксплуатация линий электропередач – 18 (23%) 

3. Участвуют ли представители Вашей организации (предприятия) в деятельности  

экзаменационных комиссий образовательной организации в качестве их членов, председателей? 

  - Да, участвуют – 33 % 

  - Нет, не участвуют – 66% 

4. Участвует ли Ваша организация (предприятие) в организации практической подготовки 

обучающихся образовательной организации ГБПОУ НЭТ? 

- Да – 100 % 

- Нет – 0% 

5. Трудоустроены ли в Вашей организации (на предприятии) выпускники, освоившие 

образовательную программу в рамках целевого обучения? 

- Да – 0 % 

- Нет – 100% 

* в таблице приведено процентное значения количества выбравших данный вариант ответа: 

 

 На 100 % - 

полностью 

На 50% - 

 есть замечания 

и предложения 

На 0 % - 

абсолютно не 

удовлетворены 

6. Насколько Вы удовлетворены 

уровнем теоретической подготовки 

выпускников  ГБПОУ НЭТ? (в процентах) 

65 5  0 

7. Насколько Вы удовлетворены уровнем 

практической подготовки выпускников 

ГБПОУ НЭТ? (в процентах) 

60  8  0 

8. Насколько Вы удовлетворены 

коммуникативными качествами 

выпускников ГБПОУ НЭТ? (в процентах) 

64  8  0  

10. Желаете ли Вы развивать деловые 

связи и сотрудничество с 

образовательной организацией ГБПОУ 

НЭТ? (в процентах) 

100 0 0 

11. Намерены ли Вы в настоящее время 100 0 0 



и в будущем принимать выпускников 

ГБПОУ НЭТ на работу? (в процентах) 

 

12. Если Вы желаете развивать деловые связи и сотрудничество с образовательной 

организацией, то в каких формах? 

- в любых – 100 % 

- в рамках совместного сотрудничества – 100 % 

- очных, удаленных, с применением цифровых технологий –0 % 

13. Укажите основные достоинства подготовки выпускников образовательной организации 

ГБПОУ НЭТ - ответы носили разнообразный характер, но более 50 % отметили следующие 

качества:   

- высокий уровень профессиональной подготовки, 

- дисциплинированность, 

- желание совершенствовать профессиональные навыки. 

14. Укажите основные недостатки в подготовке выпускников образовательной организации 

ГБПОУ НЭТ - более 93 % респондентов отметили отсутствие серьезных недостатков. 

15. Выпускники каких направлений подготовки (специальностей) требуются Вашей организации 

(перечислить)? – востребованность выпускников техникума распределилась следующим 

образом:  

1.Электрические станции, сети и системы 

2. Монтаж и эксплуатация линий электропередачи 

3. Релейная защита и автоматизация электроэнергетических систем 

4. Тепловые электрические станции, Гидроэлектроэнергетические установки, Информационные 

системы (по отраслям). 

16.Какие профессиональные качества выпускников Вас интересуют больше всего? Часто 

встречающиеся ответы: уровень профессиональной подготовки, коммуникабельность, 

обучаемость, дисциплинированность, готовность к освоению нового, умение работать в 

команде. 

Выводы: по итогам проведенного опроса подавляющее большинство работодателей 

удовлетворены качеством подготовки выпускников техникума, готовы к дальнейшему 

сотрудничеству, в том числе трудоустроить выпускников всех направлений подготовки. 

 


